

Послезавтра, 2 июля, в помещении Большого драматического театра имени В. И. Кавалова новой опереттой популярного грузинского композитора Георгия Цабадзе «Мелодия снежных гор», удостоенной в постановке нашего театра первой премии на Всесоюзном конкурсе музыкальных театров, открывает свои гастролы в Казани коллектив Волгоградского театра музыкальной комедии.

Для своего творческого отчета перед взыскательным и радушным казанским зрителем мы привезли спектакли советских и зарубежных авторов. Кроме «Мелодия снежных гор»,

это — оперетты «Рената» (музыка В. Гроховского, пьеса Е. Гальпериной), «Дочь океана» (музыка В. Баспера, пьеса Е. Гальпериной и Ю. Анненкова), «Обручальные кольца» (музыка Ю. Милютин, пьеса Е. Шатуновского), новый мюзикл В. Есьмана и К. Крикоряна «Мисс Элли выходит замуж» (или «Дорога в Нью-Йорк»), оперетта «Странницы любви» (музыка В. Семенова, пьеса Е. Шатуновского), вольвил «Свадебное путешествие» Н. Богословского, «Сильва» и «Марина» Имре Кальмана, «Веселая вдова» Ференца Ледара, «Летучая мышь» Иоганна Штрауса, а также оперетта-ре-

вию «Роз-Мари», музыка Г. Стотгардта и Р. Фримля в новой оригинальной оркестровке.

Большинство новых современных оперетт названного репертуара впервые было представлено зрителю на сцене нашего театра, после чего и вошло в репертуар многих театров страны, а спектакль «Мелодия снежных гор» поставлен наши-

ми постановщиками на сцене театра оперетты чехословацкого города-побратима Остравы.

В составе нашей труппы наряду с такими мастерами оперетты, как заслуженные артисты РСФСР Вера Живаго, Тамара Папина, Михаил Таубе, Юрий Громов, Галина Палей, заслуженный артист УССР Валентин Вжесинский, артисты Людмила Андреева,

Зинаида Силкина, Юрий Чиркин, Геннадий Славинский, Сергей Алоянцев, Владимир Левитин и Борис Голант, успешно работают молодые актеры, исполнители ведущих партий репертуара: Тамара Подберезкина, Мадина Галимханова, Галина Сидоренко, Лариса Ельманова, Алексей Кузьмин, Владимир Оберенко, Игорь Третьяков.

Наставником и творческим воспитателем нашей труппы является главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР Ю. Г. Генин, постановщик и создатель наиболее значительных произведений театра. Музыкальный руководитель и главный дирижер — заслуженный артист РСФСР Ю. Л. Милушкин. Хореограф театра, главный балетмейстер

— заслуженный деятель искусств РСФСР К. В. Ставский. Главный художник — В. П. Аксенов. Главный хормейстер — С. Я. Алексимова.

Хочется верить, что наши представления понравятся казанцам, которых с волнением ждем к началу наших спектаклей. Добро пожаловать!

В. ХАЙТИН.

Директор Волгоградского театра музыкальной комедии.

• • •

На снимке: сцена из оперетты-ревю «Роз-Мари» с участием заслуженного артиста РСФСР М. Таубе, артистов Г. Сидоренко и А. Кузьмина.
Фото А. Бринцева.

